

**В преддверии празднования Дня защиты детей, специалисты МУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Катав-Ивановского муниципального района затронули очень важную и актуальную проблему, связанную с защитой прав и достоинств маленького ребенка, а также рассмотрели права и обязанности родителей по отношению к детям.**

От родителей зависит то, как видит мир ребенок, что его волнует, удивляет, заботит, трогает, пробуждает сочувствие и презрение, любовь и ненависть.

Каждому родителю нужно знать и важно помнить, что именно от нас, родителей зависит, каким вырастет наш ребенок, каким он войдет во взрослую жизнь, поэтому особое значение уделяется защите прав ребенка.

В ходе проведения мероприятий по правовому консультированию и правовому просвещению детей и их законных представителей была разработана памятка в помощь родителям, в которой отображены главные права и свободы детей.

*«Не нарушаете ли права ребенка, воспитывая и обучая его, об этом вы можете ознакомиться в буклетах по правовому воспитанию»,-* говорит **Юлия Каземова**, социальный педагог, вручая памятку родителям.